
DEN NORSKE KIRKE
Melhus menighetsråd

 

Referat 
fra møte i Melhus menighetsråd 

torsdag  11.01.2024 kl. 18.00 på kirkekontoret
Offentlig (jmf. kirkeordningen § 42 første ledd)

Til stede fra menighetsrådet: Gunnar René Øie, Solrun Gustad Løvås, Helge Bjørn Bæverfjord
Jon Roar Bruholt, Kjersti Hegeberg, Susann Viggen (fra sak), Gunnar Inge Gjøvik Sortland, Audun 
Berg Slettahjell, Ole Dahle (sogneprest), Øyvind Haarberg (1. vara).  

Forfall: -

Andre talere: -

Saksliste: 
Sak 1/24: Godkjenning av innkalling og saksliste
Sak 2/24: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 30.11.2023
Sak 3/24: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker
Sak 4/24: Trosopplæringskontakt
Sak 5/24: Delegasjonsreglement
Sak 6/24: Budsjett
Sak 7/24: Komité for kirkemusikk
Sak 8/24: Julekrybbe
Sak 9/24: Agenda 1
Sak 10/24: Eventuelt

Ord for kvelden: Solrun Gustad Løvås. En andakt fra Jostein Ørums Telle dager: Lukas 2,48-50

Ord for kvelden neste møte: Gunnar Inge Gjøvik Sortland

Møteleder:           Gunnar René Øie

Referent:              Gunnar Inge Gjøvik Sortland

Underskrifter:
Vi bekrefter at sidene i møtereferatet er ført i samsvar med vedtakene fattet i møtet.

Gunnar Inge Gjøvik Sortland
Referent

Gunnar René Øie
Møteleder

Solrun Gustad Løvås
Medlem
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Sak nr. 1/24: Godkjenning av innkalling og saksliste
Saksbehandler: Gunnar René Øie

Innstilling: Innkalling og sakliste godkjennes. 

Vedtak: Godkjent

Sak nr. 2/24: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 30.11.2023
Saksbehandler: Gunnar Inge Gjøvik Sortland

Referatet er tidligere sendt ut.

Innstilling: Referatet godkjennes.

Vedtak: Godkjent

Sak nr. 3/24: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker
Saksbehandler: Gunnar René Øie

1. Nytt fra fellesrådets møte 10. januar v/Helge Bjørn Bæverfjord
2. Gudstjenestelisten 1. halvår 2024, vedlagt
3. Oppdatering fra menighetens misjonsprosjekt i Etiopia v/NMS, vedlagt

Innstilling: Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering.

Delegasjonsreglement for fellesrådet ligger ute på nettsiden nå, og skal være ajour med dagens 
kirkelov.
Det vil komme sak til uttalelse angående nivå på møtegodtgjørelse i forhold til budsjett. Vil sendes som 
sak til menighetsrådet med høringsfrist 1. mars.

Vedtak: Styret har tatt sakene til etterretning

Sak 4/24: Trosopplæringskontakt
Saksbehandler: Gunnar René Øie

Det bruker å være en trosopplæringskontakt i menighetsrådet. Vedkommende blir med i 
trosopplæringsutvalget og vil være med på å gi råd i planlegging og oppfølging av arbeidet til 
menighetspedagogene. Kan noen tenke seg å bli trosopplæringskontakt?
Vi har også et konfirmantutvalg, men der er det ikke noen medlemmer fra menighetsrådet.

Innstilling: Saken legges frem uten innstilling.

Vedtak: Gunnar Inge Gjøvik Sortland går inn som menighetsrådets representant
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Sak 5/24: Delegasjonsreglement
Saksbehandler: Gunnar René Øie

Gunnar René sender ut et forslag til reglement før møtet.

Innstilling: Foreslått reglement vedtas.

Vedtak: Saken utsettes

Sak 6/24: Budsjett
Saksbehandler: Jon Roar Bruholt

Forslag til budsjett er vedlagt med innkallingen.

Innstilling: Det foreslåtte budsjettet vedtas.

Vedtak:
Menighetsrådet vil se på om det er hensiktsmessig å overføre diakoniarbeidet til fellesrådet, samt se om 
kommunen kan overta regnskapsføring for Melhus Menighetsråd.

Budsjettet vedtas, og planlegges revidert før sommeren.

Sak 7/24: Komité for kirkemusikk
Saksbehandler: Gunnar René Øie

Kantoren forslår at det opprettes en komité for kirkemusikk, med et medlem fra menighetsrådet, fra 
fellesrådet og fra koret.

Aktuelle saker for komitéen:
 Fullfinansiere orgelet i Melhus kirke
 Konserter i Melhus kirke (salmekvelder, orgelkonserter og Vi synger julen inn med 

menighetsråd som arrangør)
 Skal utvalget ha en komitéen ha en rolle i godkjenning av kirkekonserter? (Jmf. 

delegasjonsreglement, sak 5/24).

Innstilling: Saken legges frem uten innstilling.

Vedtak:
En komité bør være for Melhus menighet med medlem fra menighetsrådet, kantor, og fra koret.
Det er ikke ønskelig at denne komitéen skal bli en innsamlingskomité – det må i såfall ligge hos 
fellesrådet.

AU utreder mer hva mandat for en slik komité i Melhus sokn skal være.
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Sak 8/24: Julekrybbe
Saksbehandler: Ole Dahle

Julekrybben vi har i Melhus kan fremstå for liten for kirkerommet. Ønsker vi at det skaffes en større? 

Innstilling: Saken legges frem uten innstilling.

Vedtak:
Menighetsrådet er positivt til forslaget, og vil sjekke hvilke aktører som kan gjøre dette.
Gunnar Inge og AU vil følge opp dette.

Sak 9/24: Agenda 1
Saksbehandler: Ole Dahle

Status på deltakelse på Agenda 1-samlinger, og om dekning av kostnader til dette. 

Innstilling: Saken legges frem uten innstilling.

Vedtak: 
Menighetsrådet ønsker å gå videre med dette, og vil også invitere med de andre menighetsrådene til å 
delta. 

Melhus menighetsråd dekker deltakelse fra staben og Melhus menighetsråd, uavhengig av om andre 
menighetsråd blir med.

Sak 10/24: Eventuelt

Diakoniutvalg
Det er ønske om nyrekruttering til diakoniutvalget da det er trengs to nye medlemmer, siden to slutter.

Vedtak: Helge Bjørn Beverfjord fortsetter som kontaktperson for menighetsrådet i utvalget.

Gudstjenesteutvalg

Vedtak: Audun Slettahjell blir med, i tillegg til Jon Roar Bruholt som sitter der per i dag.

Neste møte blir onsdag 14. februar.

Gunnar Inge Gjøvik Sortland vil holde ord for dagen.
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